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ZPRÁVY Z OBCE

Vážení spoluobčané, 
na konci listopadu vláda rozhodla o potřebě nouzového 
stavu z důvodu velkého nárůstu covidových pacientů  
v naší zemi a zahlcení nemocnic.  
Je nám moc líto, že jsme si nemohli užít společné akce 
s vámi jako je Slavnostní rozsvícení vánočních stromků 
v obou částech obce, Vánoční jarmark v Hostinci u An-
tošů i to že, neproběhne vánoční koncert v kulturním 
domě či zpívání koled na Štědrý den u kapličky Panny 
Marie v Nových Jirnech.  
I přesto jsme chtěli udělat předvánoční čas v naší obci 
hezký, alespoň tím, že rozsvítíme vánoční osvětlení  
v obci a necháme pro vás svítit krásně ozdobené vánoční 
stromy v Jirnech u kostela, v Nových Jirnech na návsi  
i vzrostlý strom u mateřské školy. Pro správnou předvá-
noční atmosféru můžete každou adventní neděli navští-
vit kapličku svaté Rozálie na návsi v Nových Jirnech 
nebo každý víkend zajít do farní zahrady vedle kostela  
a prohlédnout si živý betlém. 
  
Dovolte nám popřát, jménem naší obce, pevné zdraví 
vám všem a do nového roku 2022 jen to nejlepší. 

                  
Šárka Hanušová a Stanislav Skořepa 
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  ZPRÁVY Z OBCE
Vánoční výzdoba v obci 
 

Od prvního adventního víkendu svítí vánoční osvětlení podél 
hlavních komunikací v obou částech obce a vánoční strom  
v Jirnech u kostela i v Nových Jirnech na návsi. 
          
Každou adventní neděli je pro vás otevřena kaplička svaté 
Rozálie v Nových Jirnech na návsi. 

Jirenská farnost sv. Petra a Pavla vás zve na živý betlém u kos-
tela na farní zahradě v adventu a o Vánocích: 

 
11. 12. a 12. 12. od 10 h do 18 h 
18. 12. a 19. 12. od 10 h do 18 h 
24. 12. od 15.45 průvod Marie s Josefem  

a Ježíškem 
25.12. od 10 h do 18 h 
26.12. od 10 h do 18 h 
27.12. od 10 h do 18 h 

 

Děkujeme těm, co darovali obci letošní vánoční stromy, konkrétně manželům Divišovým za strom v Nových Jirnech na návsi 
a panu Petru Bukáčkovi staršímu za krásný strom u kostela v Jirnech.
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AlzaBox 
 
U kulturního domu jsme pro vás připravili 
nový AlzaBox, který mnohým z našich oby-
vatel zpříjemní zasílání balíčků.  
Věříme, že bude sloužit k vaší spokojenosti 
stejně, jako je tomu u sousedního Z-boxu. 
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Opravy ulic 
Ani letos nezahálíme a opravujeme ulice, aby se jejich obyva-
telům lépe chodilo. Pro letošní rok jsou to ulice Na Americe I 
a II v Nových Jirnech. 

Úprava parkování na místní komunikaci 
V ulici Družstevní v Jirnech došlo k místní úpravě provozu na 
pozemní komunikaci, která byla řádně schválena veřejnou vy-
hláškou a stanovena odborem dopravy a dopravním inspek-
torátem.  
Cílem úpravy je zamezit dlouhodobému parkování v centru 
obce zvláště v případě zaměstnanců podnikatelských subjektů 
či obyvatel obce, kteří mají parkovací místa na vlastním po-
zemku. Zóna je označena omezením parkování v době od 7.00 
do 17.00 hodin, a to formou parkovacích karet, které budou  
k dispozici ve schránce u dopravního značení . Nedodržování 
této podmínky bude policie pokutovat. V zóně jsou též 3 vy-
hrazená parkovací místa, a to pro prádelnu (čistírnu) a pekaře. 
Tyto subjekty si řádně požádali o parkovací místo z důvodu 
prospěšnosti svého podnikání širokému okruhu obyvatel obce 
i jejich návštěvníků a řádně si uhradili poplatek v souladu  
s Obecně závaznou vyhláškou obce Jirny.  

Nová výsadba u školy 
Ke zpříjemnění prostředí jednoznačně patří stromy, a to v kte-
rémkoliv místě v naší obci. I proto jsme provedli výsadbu ja-
vorové aleje v ulici Pražská u nové školy. Až jednou stromy 
vyrostou a zesílí, bude to určitě pěkný pohled i příjemné místo 
na víkendovou procházku. 
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Obec Jirny vyhlašuje výběrové řízení na pozici:                                               
                                                             
                          Technický pracovník 
 
 

Náplň práce: 
‐ údržba veřejné zeleně – zahradnické práce, sekání trávy, údržba zeleně,  

hřbitova a veřejných prostranství v majetku obce   
‐ ostatní drobná údržba obecních objektů 
‐ údržba drobné mechanizace používané obcí 
‐ zimní údržba, úklid sněhu 
‐ další práce dle dispozic 
  

Místo výkonu práce ‐ Jirny a Nové Jirny 
Kvalifikační předpoklady – spolehlivost a pracovitost, manuální zručnost, 
tělesná zdatnost, nutnost řidičského průkazu skupiny B, skupina C + T  
výhodou 

 

Všechny další informace na úřední desce OÚ. 

Za obec Jirny Šárka Hanušová

Změna otevírací doby sběrného dvora Jirny a Nové Jirny v průběhu vánočních svátků: 
25. 12. 2021 a 1. 1. 2022 bude sběrný dvůr uzavřen,  
ve dnech 29. 12 a 30. 12. bude otevřen  v čase 15.00 - 16.00 hodin.   
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          V tomto měsíci slaví významné životní jubileum naši občané,  
  starší 80 let a více ...

Srdečně gratulujeme.          

Marie Bačkovská 
Milena Bezpalcová 
Stanislava Janečková 
Jaroslava Jirásková 
Helena Kadlečková 
Bedřich Karbus 

Josef Nejedlý 
Oldřiška Straková 
Jaroslav Vacek 
Václav Veverka 
Marie Vintrová

Významná životní jubilea

Navždy nás opustil: 
 

Jiří Bodlák 
Terézia Čermáková 
Marie Hloušková 

Josef Kašpar 
Václav Háse 
Drahomíra Kaplánková 

 
Rodinám a pozůstalým vyjadřujeme  
hlubokou soustrast.

  NAPSALI JSTE NÁM

Odečet vodoměrů prosinec 2021 
Vážení občané,  
v prosinci bude probíhat odečet vodoměrů. Stav svého vodoměru můžete nahlásit následujícími způsoby  
do 26. 12. 2021. 

JIRNY 

 

l  SMS: 735 009 371 
    (či volání pouze mezi 18,00–20,00) 

 

l  E-mail: vodajirny@email.cz

NOVÉ JIRNY 
 

l  SMS: 704 471 876 
 (či volání pouze mezi 19,00–20,00) 
 

l  E-mail: vak-zapy@seznam.cz

ve formě: Vaše jméno, ulice, číslo popisné a stav Vašeho vodoměru. 
Děkujeme, VaK Zápy, spol. s r.o.

Za  OÚ Jirny Šárka Hanušová

Prosba 
Vážení spoluobčané, 
obracíme se na Vás s prosbou, zda by někdo neměl ve svých 
rodinných fotoalbech a sbírkách staré fotky Jiren a Nových 
Jiren. 
Václav Jelínek celý život o Jirnech sbírá informace včetně fo-
tografií, dokumentů i videí a touto cestou se snažíme hledat 
další příspěvky do této sbírky. Materiály, které nasbíral, sloužily 
k tvoření obecních výstav či jako podklady pro různé články.  
I většina fotek v knize o Jirnech a Nových Jirnech je právě  
z této kolekce. 

Fotky bychom si pouze vypůjčili, oskenovali a samozřejmě vrá-
tili. 
Zejména nám chybí podklady k myslivecké činnosti, ale jaké-
koliv záběry jsou cenné. 
V archivech lze dohledat několik textů věnujících se Jirnům, 
ale fotky jsou skryté právě v rodinných archivech.  
Děkujeme za případnou spolupráci. 
 
S pozdravem 
Václav Jelínek a Jaroslava Pivoňková 
Tel.: 720477662 
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NAPSALI JSTE NÁM
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NAPSALI JSTE NÁM

řežou
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NAPSALI JSTE NÁM
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ŠKOLSTVÍ

Vážení sousedé, 
vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci nebude skupina Sousedé ani letos organizovat štědrovečerní 
zpívání koled u lesní kapličky Panny Marie v Nových Jirnech. 

                                                                      S přáním pevného zdraví všem Robert Holaj, kapelník 

Poděkování 
Rád bych touto cestou poděkoval našemu ochotnickému di-
vadelnímu spolku za věnování svého času tak dobré věci, 
jako je divadlo. Jsem rád, že navázali na tradici ochotnického 
divadla v Jirnech. 
Shlédl jsem již dvě pohádky. Poslední pohádka, Sůl nad zlato, 

Poděkování č.2 
Rádi bychom poděkovali skupině Kauri 
věnující se západoafrické hudbě za kon-
cert v sále Kvapík U Antošů. Byl to neče-
kaně silný a zvučný zážitek! 
  
Přejeme Vám šťastnou cestu na Pobřeží 
slonoviny. Ukažte jim tam, jak se má 
správně hrát, jako jste to předvedli nám! 
                                                                                           
Václav Jelínek a Jana Pivoňková 

skutečně neměla chybu. Tímto bych všem chtěl poděkovat 
za jejich výkon a rád bych, aby se tento spolek představil i 
v KD Jirny. 
Přeji Vám hodně zdraví a na viděnou na příštím představení 

Václav Jelínek

  ŠKOLSTVÍ
Mateřská škola
Zprávičky z MŠ 
Na začátku měsíce listopadu jsme v Mateřské škole Jirny osla-
vili Halloween. Vyzdobili jsme prostory školy a užili si den  
v halloweenských kostýmech. Děti soutěžily, tancovaly, dlabaly 

dýně, vybarvovaly tematické omalovánky a pochutnaly si na 
dobrotách od rodičů. 
 
 V tomto měsíci jsme si vyprávěli o podzimu, zvířatech, přírodě, 
počasí a zdraví. Děti se seznámily se zdravým životním stylem, 
prevencí onemocnění a bezpečným chováním. Učily se i ma-
nuálním dovednostem, když do mateřské školy zavítala  
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ŠKOLSTVÍ

„Dřevíčková dílna“. Za použití různého 
nářadí si vyrobily dřevěné ryby na ko-
lečkách, které si pak vybarvily. 
       

Koncem měsíce jsme shlédli divadelní 
představení „Hudební pohádky“. Dětem 
se velmi líbilo, protože slyšely známé 
písničky z pohádek a mohly si nejen za-
zpívat a zatancovat, ale i zahrát ně-
které role např. páže, datla nebo 
loupežníka.  

Také nás ve třídě navštívil robot, který 
zpíval, tancoval a hrál na xylofon. Děti 
jej pozorně sledovaly a s radostí si spo-
lečně s ním zatancovaly. Všechny už se 
těší na další pěkné dny s kamarády  
v mateřské škole. 

Mgr. Irena Kolafová 

Základní škola
Komenský by měl radost… 
Během jednoho listopadového dne bylo možné na chodbách 
naší školy potkat dámy ve společenských šatech a v botách na 
podpatku spolu s mladými gentlemany oblečenými na něja-
kou společenskou událost. Na chodbách se ovšem setkávali  

s úplně jinými postavami, se strašidly, kouzelníky i čarodějnicí 
v podání učitelky. 6. A totiž slavila Halloween. Kvůli karanténě 
poněkud opožděně, ovšem s chutí a radostí. Všichni jsme si to 
užili a osladili si den „štrúdlem“. Při výuce nás to rozhodně 
nijak neomezovalo. 😊😊😊😊 

6. A   
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ŠKOLSTVÍ

Malou lekci velké etikety zvládly obě třídy sedmých ročníků.
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KULTURA

  KULTURA
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SPOLKY A ORGANIZACE

Svaz postižených civilizačními chorobami

  SPOLKY A ORGANIZACE

 ZO SPCCH Jirny, Šestajovice, Zeleneč přeje Svým členůma občanům 
Jiren a Nových Jiren krásné prožití svátků vánočních,                       
hodně zdraví, spokojenosti a úspěchů v roce 2022.  

Slatiňany 
        Jednodenní zájezd do Slatiňan byl uspořádán dne 
22.9.2021. Nejprve jsme navštívili zámek ve Slatiňanech. 
Jedná se o menší zámek, který byl využíván celoročně jako 
obytný zámek patřil knížeti Janu Adamovi z Auerspergu.Ten 
jej vyženil s Marií Kateřinou ze Schönfeldu, Marie byla dvorní 
dámou Marie Terezie a její muž byl komorníkem císaře Fran-
tiška Josefa II. Zámek byl několikrát přestavován. Za posled-
ního majitele Karla z Auspergu došlo k největší modernizaci. 
Pokoje byly menší, bylo zde zavedeno ústřední vytápění, byl 
elektrifikován, byly zde tři koupelny a toalety. Majitel byl pro-
stě velice moderní a praktický. Se svou ženou měli 5 dětí. Do-
zvěděli jsme se, že výuka probíhala denně od 8 hod do 17 
hod. A to každý den i v sobotu a v neděli, což nás opravdu 
překvapilo. Neustále se vzdělávali za podpory svých učitelů. 
V 15 letech mluvili plynně německy, francouzsky, italsky, 
česky.  Otec nechal dětem na zahradě zbudovat domky, každý 
měl svůj a tam pěstovali slepice, králíky a další drůbež, své 
výpěstky pak od nich otec kupoval za ceny běžné na trhu. 

Zámek je hezky upraven, proběhla zde rozsáhlá rekonstrukce 
v roce 2017 až do roku 2020. Zamrazilo mě, když jsme se do-
zvěděli, že po zestátnění, zde měl být učňovský internát. 
Zámek byl zachován jen díky hippologickému muzeu a byl 
zde zachován i chov koní.  
          Po občerstvení jsme se za vydatného deště vypravili 
do stájí, kde se chovají kladrubští kočárový koně. Seznámili 
jsme se s jejich rodokmenem, který má každý kůň nad svou 
kójí ve stáji. Všude byl vzorný pořádek, někteří jedinci byli ve 
výběhu. Ti co byli ve stáji, byli očividně spokojení a se zá-
jmem si nás prohlíželi. Dozvěděli jsme se o nich spoustu za-
jímavostí.  Pak jsme odešli do stájí klisen, jsou to ušlechtilá 
zvířata, mají specifický hrbolek táhnoucí se od nozder až k 
očím. Navštívili jsme i kočárovnu, byl tam i kočár, s kterým 
se zahajuje Velká Pardubická. V sedlovně, jsme si prohlédli 
různá sedla i dámská na kterých dříve jezdili dámy, různé 
uzdy. Byla zde i tabule, kde si majitel obtiskl kopyto vítě-
zného koně s rokem a kolik dostal za vítězství. Povídání bylo 
opravdu zajímavé a poučné. 
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SPOLKY A ORGANIZACE

Děkujeme za finanční podporu starostovi Jiren panu Skořepovi a zastupitelstvu obce. 
Za SPCCH Jirny, Šestajovice, Zeleneč - Pilátová, www.spcch.cz/zo -jirny 

SDH Nové Jirny
Naše obavy, ohledně setkání u rozsvíceného vánočního stro-
mečku na první advent, se bohužel naplnily. Z důvodu vyhlá-
šení nouzového stavu a omezení setkávání lidí ze dne na den, 

jsme tuto akci bohužel museli zrušit. I přesto se několik dětí 
ke stromečku v doprovodu rodičů přišlo podívat. Chtěly jim 
ukázat namalované vánoční ozdoby, kterými si stromeček 
samy ozdobily. 

Za krásný vánoční strom bychom tímto chtěli poděkovat man-
želům Aleně a Jirkovi Divišovým a členům VCC Nové Jirny za 
jeho pokácení. Snad to situace dovolí a v tom roce následují-
cím se opět sejdeme. 
V tomto posledním příspěvku letošního roku bychom vám 
všem chtěli popřát krásné a pohodové vánoční svátky, hodně 

moc zdraví, štěstí, spokojenosti, ale také optimismu a vzájem-
ného porozumění. 
Děkujeme Obecnímu úřadu Jirny za jejich podporu a skvělou 
celoroční spolupráci. Děkujeme vedoucím mládeže za aktivní 
činnost s dětmi a také členům za jejich činnost během celého 
roku. 
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SPOLKY A ORGANIZACE

Šťastný nový rok 2022 
 

Za SDH Nové Jirny Marcela Hrubantová

Divadelní ochotnický spolek



SPOLKY A ORGANIZACE
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Milé obecenstvo, 
 

Je nám líto, že jsme nemohli zrea- 
lizovat slibné představení plné hu-
moru a nadsázky spřáteleného 

souboru ochotníků ze Škvorce. Ale nesmutněte, jakmile to 
bude možné, najdeme nový vhodný termín a o již zakoupené 
vstupenky ani o naději, že představení uvidíte, jistě nepřijdete. 
 
Od 1. prosince opět zprovozňujeme SENIOR linku. Neváhejte 

zavolat a požádat si o pomoc, nákup nebo jen pohovořit, 
klidně i během vánočních svátků, vždy v úterý a ve čtvrtek od 
17:00 do 18:00 hodin. Máte-li možnost a chuť, poslechněte si, 
„Jak se dělá divadlo“ od českého klasika K. Čapka nebo zhléd-
něte krátké animované pohádky z naší dílny na YouTube 
spolku (http://ochotnicijirny.cz/). 
Během adventních nedělí Vás opět srdečně zveme ke kapličce 
sv. Rozálie v Nových Jirnech, kde obvykle krátce před kleká-
ním můžete narazit na Klekánice a dovědět se od nich leccos 
zajímavého o dobách dávno minulých, které však mají dosah 
i do současnosti. 

 A závěrem bychom Vás rádi pozvali jménem jirenského pana faráře P. Dr. Vojtěcha Eliáše k návštěvě betléma se živými zví-
řátky u kostela sv. Petra a Pavla, a to vždy během adventních víkendů od 10:00 do 18:00 hodin. Pokud to epidemiologická 
situace a s ní související aktuální nařízení dovolí, ožije betlém i postavami svaté rodiny, a to na Štědrý den krátce po mši 
sv., která je sloužena od 15:00 do 16:00 hodin. 

                                   

Pevné zdraví, optimismus a naději nejen v době adventní a vánoční přejí 
Jirenští ochotníci 
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Právě končící rok 2021 byl pro všechny 
z nás ve znamení covidových opatření, 
která se logicky musela odrazit i v na-
šich aktivitách a činnostech.  
V rámci provozu  dětského hřiště Na Vý-
sluní se nám podařilo dohodnout s obcí 
Jirny na dezinfekci herních prvků a pří-
pravě hřiště před otevřením na jaře tak, 
abychom minimalizovali možnost pře-
nosu viru na návštěvníky hřiště.  
V průběhu jara se nám podařilo společ-
nými silami zajistit brigádnicky úpravu 
celého hřiště – posekání trávy, prořez  
a zkrácení habrů, natření a opravu dře-
věného obložení, vyčištění a přesunutí 
ohniště a mnoho dalšího. Před hlavní 
sezonou jsme nechali zajistit opravu 
prvků dětského hřiště od autorizované 
společnosti. Jsme velice rádi, že v obci 
vznikl další prostor pro děti v lokalitě 
na Vaňáku, které se projevilo i na 
změně struktury návštěvníků našeho 
hřiště.  
 
V sobotu 18.  září 2021 se nám poda-
řilo uspořádat již čtvrtý ročník Běhu NA 
VRCHOL. Celý běh se uskutečnil ve 
velmi přátelské atmosféře a všichni 
účastníci si jej náležitě užili. Celá akce 
byla nakonec náležitě završena nád-
hernými sportovními výkony, mezi kte-

Jirny Living

rými vynikl vítěz Antonín Alexander na 
nejdelší trase 8848 m, který tuto trať 
zdolal v čase 30,22 minut, čímž stano-
vil rekord na této trati. Druhý na této 
trati skončil Pavel Junger a třetí pak 
Martin Řezníček.  
Vítězství v ženské kategorii na této trati 
obhájila Jana Řezníčková.  

Ohlédnutí za „takřka“ uplynulým rokem

Na trati Mont Blanc zvítězil v čase 
32:23 minut Vojta Nejedlý před Dalibo-
rem Hískem a třetím Bohdanem Nejed-
lým.  
V ženách zvítězila Alena Javůrková před 
Karolínou Nejedlou a Zuzanou Červen-
kovou.  
Nejkratší trať zaběhl nejrychleji Adam 
Lisec před Miroslavem Majerem a Jaku-
bem Štikou ve starší věkové skupině,  
v té mladší zvítězil Radek Reif před 
Honzou Nejedlým a Oliverem Benáča-
nem.  
V dívkách zvítězila Nikol Štiková před 
Natálií Rollo a v mladších pak zvítězila 
Natálie Řezníčková před Viktorií Roško-
tovou.  
  
Pro rok 2022 jsme hřiště na podzim 
znovu uklidili, opravili a nechali v listo-
padu prohlédnout revizním technikem 
tak, abychom hřiště měli znovu připra-
veno na další období. 
  
Tímto bychom chtěli jménem všech 
členů našeho sdružení Jirny living z.s. 
poděkovat za podporu obce Jirny a zá-
roveň Vám všem popřát klidné a poho-
dové vánoční svátky, zdraví a co možná 
nejvíce normální nový rok 2022. 

Za Jirny living z.s. Ing Petr Benáčan 
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Sdružení Otevřených Srdcí 

Miroslav Donutil navštívil Jirny 
Legenda televizní zábavy a divadla Husa na pro-
vázku nebo toho Národního navštívila Jirny! 
Možná jste tomu nevěřili stejně jako my, ale k to-
muto setkání vedla náhoda. Nenechali jsme se od-
radit velkou vytížeností Miroslava Donutila a jeho 
vyprodanými představeními v mnohem větších ob-
cích než jsou Jirny a oslovili ho s cílem zajistit vy-
stoupení v kulturním domě v Jirnech. Bylo to však 
beznadějné a nejbližší volné termíny odkazovaly až 
na rok 2023. Díky našemu oblíbenému covidu a pre-
ventivnímu odřeknutí jiného kulturního domu však 
vznikl volný podzimní termín, který jsme museli 
rychle využít, vykomunikovat a dostatečně zpropa-
govat. Jsme rádi, že jste nakonec přišli v tak hojném 
počtu, a jsme rádi, že to stálo za to! 

Zbytečně neriskujeme.  
Bezpečnost je na prvním místě, 
a proto patří zvláštní poděko-
vání CZP Jirny za zajištění bez-
platných testovacích kapacit. 
Na shledanou při dalších skvě-
lých kulturních akcích v Jir-
nech. 

Martin Zuran 
SOS Jirny 
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Sdružení otevřených srdcí

FK Jirny
Zprávy z jirenské trávy 
Další fotbalový podzim skončil a tak je příležitost si 
trochu zabilancovat.  
Po letních prázdninách se hřiště začalo hemžit mnoha 
novými malými fotbalisty. Většina z nich se těšila na 
svá první soutěžní utkání. Bohužel však už druhý roč-
ník po sobě do organizace zápasů promlouvá pande-
mická situace. Nemoc střídala nemoc, a tak se zá- 
pasová soupiska nezřídka měnila v den zápasu. Vý-
sledky byly často ovlivněny nařízenou karanténou  
v obou soupeřících týmech. V kategorii starších žáků 
bylo nutné zápasy dohrát kvůli nasazení do jarní části 
a tak postupovou tajenku rozluštilo poslední utkání 
ze všech hrané až třetí listopadový víkend. Vítězstvím 
FK Jirny nad SK Šestajovice 6 : 0 se naši kluci nakonec 
posunuli na 5 postupové místo. Jediné z našich muž-
stev, které nestihlo podzimní část dohrát, je mladší 
přípravka, ale protože hraje soutěž jiným systémem 
zápas proti týmu Brandýs nad Labem - Stará Boleslav 
bude dohrán na jaře. Trochu jsme si zpestřili dění na 
hřišti natáčením dokumentu o mládežnickém fotbale 
pro Českou televizi.  
Díky sponzorům si můžeme dovolit sjednotit týmové 
ošacení a koupili jsme i nové fotbalové branky, které 
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bude-li zájem ze strany školy, můžou učitelé vy-
užít pro zpestření hodin tělocviku. Do konce roku 
kluky čekají už jen vánoční halové turnaje a pak 
stejně jako ostatní hurá na rozbalování dárků.  
Přejme si, ať nám letos udělají trochu radosti, pro-
tože té není nikdy dosti.  
Děkujeme všem, kteří nás podporují i těm, co nám 
hází klacky pod nohy, jste pro nás hnací silou. 
 
Šťastné a veselé Vánoce, do nového roku hlavně 
zdraví. 
                                                             Jan Konrád 
 
 
 
 

Vážení přátelé, již počtvrté se k vám jako senátor našeho obvodu obracím, abych vám 
popřál klidné prožití adventu a vánočních svátků a úspěšný nový rok. Končící rok nás 
opět připravil před řadu výzev a překážek, které bychom si před několika lety stěží před-
stavovali: další potýkání se s covidem, krach velkého dodavatele energií, růst jejich cen 
a obecně inflace, to vše zasahuje jak do chodu každé domácnosti, tak do plánovaných 
investic obcí a měst, kde žijeme.  
Od začátku svého mandátu chci být vaším hlasem v Senátu. Jsem proto rád, že se na mě 
čím dál více obracíte se svými názory a podněty. I díky tomu se nám pak daří prosazo-
vat opatření, která mají smysl. V letošním roce bych za všechna jmenoval prosazení stát-
ního financování léčby některých závažných nemocí, které dosud nebyly hrazeny z 
pojištění a nemocní a jejich rodiny museli shánět peníze sami, a pak prosazení práva brá-
nit svůj život i se zbraní v ruce do Listiny základních práv a svobod. Doufám, že v příš-
tím roce se mi povede prosadit i zohlednění strachu oběti u posuzování míry intenzity 
nutné obrany a prosazení této změny do trestního zákoníku. Věřím, že právo má stát 
vždy na straně napadené oběti. 
Dovolte mi ještě jednou popřát Vám krásné svátky. 

Váš senátor 
Zdeněk Hraba 
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Nová mobilní pedikúra, profesionální péče  
u Vás doma, pedi mokrá / suchá (skalpel, bruska). 

www.pedikurakosmetika.cz  
722 968 811

A co Vaše 
podnikání
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Koberce, Vinyl, PVC, Nivelační stěrky, Marmoleum, Plovoucí 
podlahy, Tepování koberců, čalounění a sedacích souprav

Podlahy Benda 
Na Ladech 69/20 
250 92 Šestajovice 
 
Martin Benda 
Nikola Bendová

mobil: +420 737 039 464 
tel.: 606 520 177 
e-mail: podlahy-benda@seznam.cz 
Facebook: podlahy Benda 
Instagram: podlahybenda 
www.podlahy-benda

!"#$%&!'()*+(,)-./

0123453647734838

www.pilatesart.cz

NEJRYCHLEJ!Í CESTOU K VYSNĚNÉ POSTAVĚ 

• Pilates studio v centru zelen%ch Klánovic. 
• Přijďte si vyzkou$et unikátní stroje Reformer Allegro2. 
• V%razně změní tvar va$eho těla! 

…  Jsme tu pro vás ka!d# den :)

Hledáme nové kolegy  
na pozici 
  

VRÁTNÉHO i pro OZP 

Místo výkonu práce: Jirny a okolí 
Nabízíme: Možnost volby směny 

Příspěvek na dopravu nebo  
bydlení 
Úvazek dle Vašich potřeb 
Možnost získat certifikát strážného 

Praxe není nutná, zaškolíme Vás  
Pro více info volejte 773 786 199

• vedení účetnictví 
pro malé a střední  
podniky, pro  
podnikatele, OSVČ  

• vedení daňové evidence 
• zpracování mezd a vedení personalistiky 
• zpracování daňových přiznání pro 

OSVČ, podnikatele, firmy 

Podnikatelská 565,  
190 11 Praha 9 
Gsm: 604 908 121  

       mail: tyserova.p@gmail.com
                 www.ucetni-dane-praha.cz 

Vaše starosti 
na moji hlavu
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A co Vaše 
podnikání

KYTARA  
lekce kytary v Šestajovicích,  

45 minut za 280 Kč.  
Naučím Vas hrát podle not,  

tabulatur,  
nebo akordy k písním,  

děti i dospělé. 
Tel 728 149 893

PRONÁJEM - kompletně zařízený modul.domek 
2+1 s klimatizací, podlah. plocha 48m2, krásná  

zahrada 2054 m2, ul. V Cestách, Šestajovice

30 let zkušeností  
v realitách

PRODEJ – luxusní vila 12+1/2G, výtah, 
podlahová plocha 578 m2, pozemek  

1109 m2, Obědovická ul., P9 - Klánovice

pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

& 603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

PRONÁJEM – 2 jednotky 1+kk (40 m2  
+ 20m2), možná kombinace bydlení  

+ podnikání, Starokolínská ul., P9 – Újezd n/L

Pro naše VIP klienty  
hledáme nemovitosti  
k prodeji i pronájmu  

v Újezdě nad Lesy,  
Klánovicích, Šestajovicích  

a okolí.

DOPRODEJ  
nových bytů  
v Klánovicích

cena 49.000.000,-Kč

     

     PRODEJ – komerční pozemek 9.840 m2  
     na dostavbu Obchodního centra  
     Šestajovice

cena 18.500,-Kč/měsíc + poplatky

PRODEJ – nově zrekonstruovaný byt 3+kk 
63 m2 + lodžie 2,1 m2 + sklepní kóje 8 m2, 

Malkovského ul., Praha 9 – Letňany

cena 9.900,-Kč/měsíc + poplatky 2.000,-Kč/měsíc  
a 6.000,-Kč/měsíc + poplatky 1.500,-Kč/měsíc.

R E Z E R V A C E

  cena 24.900.000,-Kč včetně dotažení IS 

  na hranice pozemku
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